
START 

Jaká je to 
stopa? 

 

Ptačí 

Tlapka 

„Kopýtko“ 

Na stopě je zřetelný 
otisk plovací blány? 

Ne 

Kachna 

Ano 

Stopy jsou drobné a 
vždy 2 vedle sebe? 

Vrabec 

Ano 

Ne 

Otisk stopy s dlouhým 
zadním prstem. 

Vrána 

Ano 

Bažant 

Ne 

Stopa složená ze  
2 spárků a 2 paspárků? 

Ne Prase divoké Ano 
Stopa má tvar 

podkovy? Kůň Ano 

Ne 

Stopa je menší, podélně 
srdcovitá se spárkami úzkými 

a špičatými? 

Ne Jelen Ano Srnec 

Stopa složená ze 2 
podlouhlých a 2 malých stop? 

Ano 

Zajíc 

Ne 

Stopa spíše malá, podlouhlá 
(připomíná  dlaň)? 

Ano 

Ne 

Je uprostřed stopy patrná 
čárka? 

Ano 

Myš 

Ne 

Stopy jsou umístěny 
střídavě? 

Ano 
Ježek 

Ne 

Veverka 

Stopa má 
zřetelné drápy? 

Ne 

Kočka 

Dva prostřední drápy 
jsou stočeny zřetelně k 

sobě? Ne 

Ano 
Pes 

Liška 

Ano 


